COMUNICATO STAMPA / AVVISO PUBBLICO
ll Comune di Torremaggiore avvia un'indagine conoscitiva:
Valutazione del Servizio di Consegna Pasti a Domicilio per Anziani e Persone Sole
Il Comune di Torremaggiore nell'ottica di potenziare e adeguare i servizi di assistenza sociale sul territorio, annuncia l'avvio di un'indagine conoscitiva mirata a rilevare il reale fabbisogno di un servizio di consegna pasti a domicilio (pranzi) rivolto ad anziani e persone sole o in difficoltà che risiedono nel Comune.
L'iniziativa ha lo scopo di raccogliere dati precisi sulle necessità della popolazione più fragile per valutare l'effettiva attivazione, il dimensionamento e le modalità operative di un nuovo servizio, assicurandone la massima efficacia e pertinenza.
Chi è invitato a partecipare?
L'indagine è rivolta a:
· Cittadini over 65 anni residenti nel Comune, in particolare se vivono soli o hanno difficoltà a preparare i pasti in autonomia;
· Persone di qualsiasi età in condizioni di fragilità o solitudine (ad esempio, a causa di malattie, disabilità temporanee o permanenti) che necessitano di supporto per il pasto principale;
Come e dove partecipare?
I cittadini interessati sono invitati a manifestare il loro potenziale interesse recandosi presso gli Uffici dei Servizi Sociali del Comune, in Via della Costituente n.29 ai seguenti Orari: 
· lunedì, martedì e venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00;
· giovedì dalle ore 16.00 alle ore 18.00;

o contattare l'Ufficio Servizi Sociali al numero 0882-604996 o via email all'indirizzo servizi.sociali@comune.torremaggiore.fg.it
Tariffe
Le tariffe sono suddivise in fasce ISEE:
· per la 1^ fascia ISEE fino ad € 10.632,94 - € 3,20 a pasto;
· per la 2^ fascia ISEE pari o superiore ad € 10.632,94 - € 4,20 a pasto.
[bookmark: _GoBack]"Questa indagine è un passaggio fondamentale per comprendere in modo oggettivo le necessità della nostra comunità e per progettare un servizio che sia davvero utile, puntuale e accessibile a tutti coloro che ne hanno bisogno."
